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合い言葉：布佐っ子笑顔 いつも全力 元気な挨拶 

我孫子市立布佐小学校 

  



（教員共通含む）
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11．あなたは,布佐小学校の教育方針（目標）や教育活動に関心があり、「学校だより」や
ホームページなども目を通すようにしている。

12．あなたは布佐小学校の行っている教育活動(地域による児童支
援）に関心があり,その活動に参加したいと思っている。

１３．あなたや地域の方々は,登下校時に子ども達に声をかけたり,様子
を気にかけたりして見守っている。

6．布佐小学校の教職員は，地域の皆様と積極的にかかわろうとしてい
る。。

7．布佐小学校児童は,地域の行事などにも積極的に参加している。

8．布佐小学校は,学校・学年だよりやホームページなどで積極的に学
校の様子・情報を伝えている。

９．布佐小学校は,「ふさカリキュラム」などの特色ある教育活動を行い
地域と連携している。

10．布佐小学校は,避難訓練の実施などを通して,子ども達に防災意識
を育む教育をしている。

５．布佐小学校の教職員は,地域の皆様からの問い合わせや来校時な
どに丁寧な対応をしている。

令和4年度学校評価　地域アンケート結果       (※　表内の数字は集計数を百分率で表示しています。)

１．布佐小学校は，学校だよりや学年だより，ホームページ,教育ミニ集会など
で教育方針（目標）や教育活動を理解されるように努めている。

２．布佐小学校児童は，登下校に挨拶ができ,挨拶あふれる学校になっ
ている。

３．布佐小学校児童は,地域の皆様を気づかい,思いやりの心を持った
言動をとることができる。

４．布佐小学校は,布佐中学校区の他の2校と連携して,小中一貫教育
を進めようとしている。
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